



В Пермском крае по «горячим следам» раскрыто особо тяжкое преступление

17 сентября 2010 года в одной из квартир жилого дома, расположенного в городе Верещагино Пермского края, было обнаружено тело 79-летней женщины с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственными органами Следственного комитета по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по «горячим следам» удалось установить и задержать подозреваемых в совершении преступления. Ими оказались четверо жителей города Верещагино: двое мужчин и женщины в возрасте от 28 до 36 лет.

По версии следствия, вечером 14 сентября 2010 года одна из подозреваемых обманным путем завела престарелую женщину с улицы к ней в квартиру. Там злоумышленники, требуя передачи им денег, избили потерпевшую. Завладев ее денежными средствами, с места преступления скрылись. От полученных телесных повреждений, несовместимых с жизнью, пострадавшая скончалась.

По ходатайству следователя судом подозреваемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/817498>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
